



Житель Степновского округа обвиняется в избиении до смерти своего знакомого



Советский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя села Иргаклы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, ночью 9 августа текущего года в одном из домовладений села Иргаклы в ходе распития спиртных напитков между обвиняемым и его 50-летним знакомым произошел словесный конфликт. В ходе ссоры мужчина несколько раз ударил кулаком и ногой в область лица и живота потерпевшего, в результате чего у последнего произошел разрыв внутреннего органа. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователь СКР собрал необходимую доказательственную базу и завершил расследование уголовного дела. С утвержденным обвинительным заключением оно поступило в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1640712>